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Az Opera és a BMW Group Magyarország intézményi partnerséget 

jelentett be február 10-én Budapesten, melyet ünnepélyes keretek 

között írtak alá az Operaházban. 

A BMW hosszútávú tartalmi együttműködés keretében csatlakozott az Opera  

intézményi partnereinek sorába, melyet ünnepélyes keretek között jelentettek 

be az Operaházban. 

„Nagy örömünkre szolgál, hogy az Opera Intézményi Stratégiai partnereként a 

BMW Group a kultúra iránt újabb elkötelezettséget vállal Magyarországon. 

Kizárólagos autóipari partnerként külön öröm és büszkeség, hogy az ország 

egyik legnívósabb kulturális intézménye a BMW mellett tette le voksát. A BMW 

Art&Culture (Művészet és Kultúra) programja az elmúlt negyven évben száznál 

is több kulturális partneri viszonyt épített ki és ápol világszerte. A vállalatcsoport 

eme elkötelezettségének középpontjában a modern és kortárs művészeti 

irányzatok, a jazz és a klasszikus zene, valamint az építészet, a formatervezés és 

a fotózás állnak.  

Az Opera művészeti és kulturális tevékenysége példaértékű, melyre nemcsak 

Magyarországon, de a világ bármely pontján büszkeséggel tekint a szakma és 

az együttműködő partner egyaránt.  

A BMW számára kiemelten fontos a hosszú távú fenntarthatóság üzenete, a 

jövő generációjának megőrzött értékek és környezet, melyhez kiválóan társul a 

művészi kreativitás gondozása. A BMW márkaértékei, mint az esztétika és az 

innováció ugyanúgy meghatározó pillérei a művészetnek is, jelen vannak annak 

minden területén, így azt gondolom, hogy tökéletesen illeszkednek az Opera 

által képviselt filozófiához. 

Megtiszteltetés számunkra, hogy az OperaKlub kiemelt partnereként a 

művészet és a kultúra élményét támogathatjuk” – mondta el Baudouin Denis, a 

BMW Group Magyarország ügyvezető igazgatója. 

 

A BMW kulturális elkötelezettségéről 
A BMW Group kulturális együttműködései immáron több mint negyven esztendőre tekintenek 
vissza, a vállalat jelenleg száznál is több ilyen viszonyt ápol világszerte. Az elkötelezettség 
középpontjában a modern és kortárs művészetek, a jazz és a klasszikus zene, valamint az 
építészet és a dizájn állnak. A BMW olyan művészekkel dolgozott már együtt, mint Gerhard 
Richter, Andy Warhol, Roy Lichtenstein, Olafur Eliasson, Jeff Koons vagy Zaha Hadid, s olyan 
világhírű múzeumok partnere, mint a New York-i Guggenheim Múzeum és a berlini Új Nemzeti 
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Galéria. A BMW ezen felül a Londoni Szimfonikus Zenekar kiemelt partnere is, az 
együttműködést a „BMW LSO Open Air Classics” nevű koncertsorozat részeként évről évre 
ingyenes élő koncerttel ünneplik meg a Trafalgar téren. A vállalat egyúttal a BMW Tate Live és a 
Frieze Art Fair támogatója is. 

 

** 

További információ: 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html  

 

A BMW Group 

A BMW, a MINI és a Rolls-Royce márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ egyik 
legsikeresebb autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási 
szolgáltatások is nyújt. Világcégként a BMW Group 14 országban 30 gyárat üzemeltet, termékeit 
pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 
 
2014-ben a BMW Group hozzávetőlegesen 2,118 millió autót és 123 000 motorkerékpárt 
értékesített világszerte. A vállalat mintegy 76,06 milliárd eurós összbevételével a 2013-as 
pénzügyi évben 7,91 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2013. december 31-i összesítés szerint 
a BMW Group világszerte 110 351 embert foglalkoztat. 
 
A BMW Group sikerét hosszútávú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 
stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható 
értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése 
iránti elkötelezettség. 
 
www.bmw.hu 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupview 

Google+: http://googleplus.bmwgroup.com 
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